

## 我区举行全国第六个烈士纪念日公祭活动



谭赣明仔细整理花篮上的缎带。记者周振宇/摄

本报讯 记者吴柳报道: 青山埋忠骨, 史册载功勋。9月30日上午, 我区在广丰革命烈士陵园举行全国第六个烈士纪念日公祭活动, 缅怀革命先烈, 追思先烈功绩。

区委书记谭赣明出席公祭仪式并宣读祭文, 区委副书记、区长郑华森主持公祭仪式。区委副书记齐忠有、区政协主席方有水等区四套班子在家领导, 区人武部主要领导以及区委各部门、区直各单位主要负责人、区人武部全体专武干部和烈士遗属代表参加公祭仪式。

上午9时许, 公祭仪式开始。在

庄严雄壮的《中华人民共和国国歌》声中, 全体肃立, 向人民英雄默哀, 表达敬意和缅怀之情。默哀毕, 谭赣明宣读祭文。

谭赣明说, 在风雨如晦的战争年代, 无数革命烈士胸怀理想, 挺身而出, 前仆后继, 不惜抛头颅、洒热血, 积极探索救国救民之路。烈士们那种“拼将十万头颅血, 须把乾坤力挽回”的坚定革命信念, 那种“霜风闪闪处胆寒, 牧马胡儿不敢欺”的英雄气概, 那种“人生自古谁无死, 留取丹心照汗青”的牺牲精神, 如苍松挺立, 万古长青, 永不磨灭!

谭赣明说, 广丰是原中央苏区, 红色的土地孕育着红色的基因。在烽火连天的战争岁月, 广丰人民在共产党的领导下, 拥军参战, 全力支前, 驱日寇, 争解放, 为广丰民主革命、抗日救亡和民族解放作出极大牺牲和巨大贡献。今日之广丰, 经济发展不断加快, 乡村振兴大步向前, 城乡面貌焕然一新, 百姓福祉大幅提升。

谭赣明深沉地说, 今天我们公祭烈士, 就是要学习革命先烈为共产主义矢志不渝、奋斗终身的壮志情怀, 就是要学习革命先烈艰苦奋斗、舍生取义的崇高品德, 就是要学习革命先烈对革命事业赤胆忠心、舍我其谁的责任担当, 始终做到不忘初心, 牢记使命, 以更加饱满的激情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风, 不断加快“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”进程, 奋力谱写新时代广丰改革发展新篇章。

祭文宣读完毕, 伴随着《献花曲》, 10名礼兵抬着花篮缓步前进, 将花篮一字排列放在纪念碑前, 谭赣明神情肃穆地来到花篮前, 仔细整理花篮上的缎带。

最后, 参加公祭仪式的全体人员向烈士行三鞠躬礼, 并共同瞻仰革命烈士纪念碑, 表达无限的怀念和崇高的敬意。

本报讯 潘栋、记者周振宇报道: 9月28日晚上, 由广丰新阶联和新生代企业家商会联合举办的“壮丽70年、奋进新时代”文艺汇演在广丰剧场精彩上演, 以饱满的激情盛赞祖国的辉煌巨变。

市委统战部原民宗局副局长黄宗坤, 区委常委、宣传部长周菊梅, 区委常委、统战部长刘旭涛, 区人大常委会副主任俞柳君, 副区长王斐, 区政协副主席黄登纪等观看了演出。

刘旭涛在致辞中指出, 70年心路历程, 70年沧桑巨变。追随着新中国的崛起脚步, 广丰从“一根扁担闯天下”、“一支烟撑起半边天”到“百花齐放春满园”, 综合实力跃居全市“领头羊”。广丰的跨越发展, 离不开区委、区政府的坚强领导, 也离不开社会各界人士的广泛支持。他希望全区广大新的社会阶层人士、新生代企业家们继续发挥自身优势, 紧紧团结在党的周围, 同心同向、同频同行, 为广丰“打造新城区, 决战新工业, 实现新跨越”作出更大贡献。

晚会在喜庆的舞鼓表演中帷幕。合唱《歌唱祖国》催人奋进, 把现场的激情点燃; 旗袍秀《小城故事》向大家展示了瑰丽无限的传统文化; 独唱《追寻》、歌伴舞《不忘初心》歌声嘹亮、气势恢宏; 朗诵《我的南方和北方》饱含深情; 原北空文工团歌唱演员项德兴演唱的《中国旗帜》, 将晚会推上了高潮。

晚会上, 青年书法家蒋敏将现场创作的两副书法作品进行了慈善义拍。据悉, 活动主办方将拍卖所得善款捐赠给广丰区蓝天救援队。

整台文艺演出欢快热烈, 大家用歌曲、舞蹈、诗朗诵、合唱、器乐演奏等形式, 抒发了对伟大祖国的礼赞与祝福。晚会在合唱《今夜无眠》的动人歌声中落下帷幕。

## 庆祝新中国成立70周年文艺汇演举行

## 我区举行庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会暨活动颁奖典礼

本报讯 潘栋报道: 9月29日晚, 我区在“锦绣华府”举行“锦绣广丰七十年, 我和我的祖国”广丰区庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会暨活动颁奖典礼, 抒发百万丰溪儿女对伟大祖国的热爱之情。区委常委、宣传部长周菊梅, 区人大常委会副主任俞柳君, 副区长王斐, 区政协副主席张莉等观看了演出。

晚会由区委宣传部主办, 区文广新旅局、区教体局、广丰报社、广丰广播电视台、区文联、区文化馆、区图书馆联合承办, 区作家协会、摄影家协会、书法家协会、美术家协会和中国江西网协办。晚会以“锦绣广丰七十年, 我和我的祖国”为主题, 通过舞蹈、独唱、小曲、戏歌等形式, 礼赞中华人民共和国成立70年来取得的伟大成就, 讴歌丰溪大地翻天覆地的变化, 表达广丰人民砥砺奋进新时代、追赶超越新征程的信心和决心。

飞扬的歌声, 吟唱着70年难忘岁月, 熟悉的旋律, 演绎着新时代的交响。晚会在柔美婉约的舞蹈《烟雨江南》中拉开帷幕。青年女高音歌唱家王雅宁深情演唱了歌曲《中国红》《山丹丹开花红艳艳》, 致敬经典, 优美动听。广丰籍军旅歌手、原北空文工团歌唱演员、北京东城区体育馆路街道文联主席项德兴为家乡人民献上了歌曲《想家的时候》《中国旗帜》, 感人至深, 催人奋进。广丰小曲《陶母退鱼》用地道的广丰话演绎了东晋名将陶侃之母“退鲊责儿”的清廉故事, 赢得观众阵阵掌声……晚会期间, 为“锦绣广丰七十年, 我和我的祖国”广丰区庆祝新中国成立70周年的主题作品征集评选活动的获奖者及获奖单位进行了现场颁奖。晚会最后, 全场齐声合唱《我和我的祖国》, 衷心祝福祖国繁荣昌盛, 衷心祝福广丰明天更加美好。

据悉, 为激励和鼓舞全区人民不忘初心、牢记使命, 坚定文化自信, 弘扬中华文明, 发展广丰文化, 7月中旬, 由区委宣传部主办的“锦绣广丰七十年, 我和我的祖国”广丰区庆祝新中国成立70周年的主题作品征集评选活动正式启动。活动面向全区征集文学、摄影、书法、美术、新媒体、城市口号六类作品。自发布征集启事以来, 仅仅两个月时间, 共收到各类作品共2000余件, 经过评委严格筛选, 最终评选出一等奖、二等奖、三等奖共70件。这些作品充分展示了中华人民共和国成立70年来广丰经济社会发展和人民生活水平的巨大变化、取得的显著成绩。

## 我区全民科学素质工作推进会召开

本报讯 徐嵩沅、记者俞佳贵报道: 9月27日下午, 2019年全区全民科学素质工作推进会召开。副区长王斐出席会议并讲话。

会议指出, 公民科学素质是衡量一个地区文明程度的重要因素, 也是反映一个地区科学发展、可持续发展的根本要素。过去一年, 广丰区在全民科学素质工作中虽然取得了一定成效, 但与省、市要求相比仍有差距, 并在科普基础设施建设滞后, 科

普资源总量不足, 科普投入不足等问题。

会议强调, 要进一步提高思想认识, 准确把握全民科学素质工作的重大意义和时代要求, 强化工作措施, 加大实施力度, 增强思想行动自觉, 确保完成市级目标任务; 要进一步强化工作举措, 紧跟社会热点, 广泛开展科普宣传教育活动, 紧盯重点人群, 推动科学素质水平加快提升, 紧扣基层基础, 持续增强科普公共服务能力; 要进一步加大

保障力度, 压实工作责任, 逐步增加科普经费投入, 充分发挥新媒体作用, 努力营造崇尚科学的良好氛围, 推动全民科学素质整体提高。

会议还传达了省、市全民科学素质工作相关会议精神, 并宣读了《关于明确2019年和2020年上饶市公民具备科学素质比例最低目标值的通知》和《江西省推进公民科学素质工作行动计划(2019-2020年)》。

## 区政协召开庆祝中华人民共和国成立70周年暨人民政协成立70周年座谈会

本报讯 记者曾萍艳报道: 2019年是中华人民共和国成立70周年, 也是人民政协成立70周年。9月29日上午, 区政协召开庆祝新中国成立和人民政协成立70周年座谈会, 区政协机关干部、退休老干部和部分政协委员代表们共聚一堂, 共同庆祝新中国成立和人民政协70华诞。区政协副主席余锡华出席会议并讲话, 区政协副秘书长翁小玲, 区政协党组成员、秘书长罗国强, 区政协各委办主任参加会议。

余锡华代表区政协对新中国成立和人民政协成立70周年表示热烈祝贺, 对为广丰政协事业作

出重要贡献的退休老干部们表示深切祝福, 向为广丰区经济社会发展作出积极贡献的广大政协委员们表示衷心感谢。他表示, 在区委、区政府的大力支持下, 在社会各界的关心和帮助下, 全区各级政协组织不忘初心、牢记使命, 自觉服从和服务于区委中心工作, 肩负起新时代赋予的新使命。他要求, 全区政协组织和政协委员要坚定不移地坚持和依靠党对政协工作的领导, 强化政治担当, 加强政协自身建设, 推动政协工作高质量发展, 奋力谱写人民政协事业发展新篇章!

座谈会上, 与会人员共同观看了庆祝新中国成立70周年视频短片, 学习了习近平总书记在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上的重要讲话精神; 部分政协委员围绕会议主题, 结合自身履职实践和工作实际, 回顾了新中国成立70周年及我区在经济、社会发展等方面发生的巨大变化, 深入畅谈了区政协成立70周年以来的所见所感和自己的履职体会, 并表示将在今后的工作中更好地围绕中心、服务大局, 为加快建设大美广丰献计出力。